

长春市消协发布第14号消费警示:

购买二手车一定要擦亮双眼

二手车具有一车一况、一车一价的特殊属性,加之汽车本身的结构复杂,信息不对称,从而导致二手车市场乱象丛生,一些诚信缺失的商家为实现利润最大化,隐瞒车辆真实情况的现象更是屡见不鲜。近期,长春市消协受理了8起二手车交易中发生纠纷问题,主要问题突出在隐瞒车辆真实情况、个人交易、鉴定报告存在疑问等问题,导致消费者利益受损。

二手车更改“大架号”无法落籍

近期,长春一位消费者通过二手车交易市场购买一辆家用轿车,在购车交易中,消费者怕车辆有隐瞒问题,选择通过市场方的一家车辆鉴定机构,花费500元对车辆进行先期鉴定,鉴定的结果是无水淹、无事故等,消费者便交了全款后将车辆开回家并到车辆管理部门上牌,而工作人员告知大架号被更改无法落籍,并且是台外地车。车主在维权过程中才发现是个人签订的购车协议,而且已无法联系到销售人。

以全新车购买 却是质损车

8月6日,长春市消协接到一位河北保定市的消费者投诉称,其2019年底在长春鑫通店花费近213000元、8000多元店内保险、1300元拖车费,合计222600元购买了一辆家用汽车,当时是以新车购买,但到4S店修车时被告知该车是质损车。消协工作人员了解到,车主是通过老家的人介绍了一位在天津做进口车的交易人,在购车交易过程中,该人以购车车主身份同销售公司签订了“质损车购车协议”,但该车没有将签订质

损车协议及车辆已有质损情况告知车主,直到工作人员调查中购车车主才知道有签订质损车协议情况。并且所给出购车发票是180000元,当车主问到为什么票据价款与实付款不同时,代理人称是为了少交税,当时车主也没有想到会有这么多问题发生。

“无事故”车辆出过两次事故

近期白城市民王先生投诉称,其于2021年8月5日到长春市华港二手车交易市场附近,花5.9万元购买了一辆二手大众速腾轿车。购车过程中机动车交易合同书是消费者王先生和车行工作人员签订的,交易合同中甲方保证该车无事故、无变速箱拆卸等。交易完成后,当王先生到汽修厂给该车保养换油时,发现该车变速箱拆卸过、主副驾驶安全带都更换过、主驾驶安全气囊修理过、副驾驶无安全气囊、仪表台更换过。王先生又从4S店了解过该车曾发生过二次事故,消费者找到二手车行退车,负责人称是车行的,但卖出不是车行卖出的,购车协议也是同个人签的,而且老板表示不认识卖车人,也无法找到卖车人。

消协警示:这些问题注意防范

购买二手车,一定要谨慎。千万不要草率行事,完全听信于卖方的花言巧语,切记要注意防范如下问题:

一、里程数不真实。许多消费者在挑选二手车时,通常会凭里程表判断车况质损情况。卖方往往会利用购买者的这种心理,在里程表上动手脚。消费者在购买二手车时不可过分信赖车辆

里程表,最好是根据使用年限和具体车况对车辆情况进行判断;也可通过该品牌4S店了解该车在(年限)保养过程中显示里程数。

二、事故车当好车出售。许多事故车、水淹车在修复后,消费者难以肉眼识别判断出来,购车时一定要对车辆外观内饰进行细致的检查。最好能到当地专业质检机构,通过专业的检测,对车辆做出一个客观和真实的数据评价。除此之外,购车人可到4S店查阅了解车辆维修记录,还可以去相关保险公司,查询该车是否有出险理赔记录。在有可能的情况下,可以到交警大队查一下备案情况。

三、交易过程有猫腻。建议用户一定要到正规市场进行正规交易,切莫贪图便宜造成自己的损失。一要先了解车辆整体情况,看手续证件是否齐全,有无违章记录未处理;看是否属于抵押车有无解押;看车的营运性质是否是营转非等。二要注意看交易签订合同内容中有无保证无重大事故及售后服务保障条款,建议在合同中注明,“有交通事故或隐瞒水淹车等重大车辆问题的,无条件退货”。此外,注意了解卖方资信(营业执照)与签约销售方是否相符,要避免二手车市场中个人交易,以免发生难以挽回的损失。三是看车况。建议能有懂车的朋友帮忙检查所购车况有无重大事故、水泡、火烧等情况。四是保险要看清。消费者除了看保险还应当看和了解有无理赔记录。因为发生过理赔的车辆再次投保价格会高于没有发生过理赔记录的车辆。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21224期开奖公告

本期开奖号码:937

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9222注	1040元	9590880元
组选3	0注	346元	0元
组选6	36376注	173元	9293048元

本期全国销售金额:30936600元。

中国体育彩票排列5第21224期开奖公告

本期开奖号码:93734

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	26注	100000元	2600000元

本期全国销售金额:13832266元。

中国体育彩票7星彩第21097期开奖公告

本期开奖号码:055445+0

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	3注	146690元	440070元
三等奖	10注	3000元	30000元
四等奖	737注	500元	368500元
五等奖	12375注	30元	371250元
六等奖	633381注	5元	3166905元
合计	646506注	---	4376725元

230987267.09元奖金滚入下期奖池。

吉林体彩助力疫苗接种 乐小星“变身”科普宣传员



安心、安全的购彩环境,筑牢平安的体彩行业免疫屏障。8月起,吉林省各地陆续开展“疫苗接种体彩助力”工作,各级体彩机构与所在社区街道、疾控部门积极合作,鼓励市民尽早完成接种。

吉林市体彩为当地疫苗接种贡献了“一臂之力”。投入彩票公益金约为2900万支持建设的吉林市体育馆日常主要用于承办各类赛事和作为速滑运动员的训练基地,自今年5月初开始,为方便市

民接种新冠疫苗,吉林市体育馆有了新用途,这里作为新冠疫苗接种点面向市民开放,日最大接种量可达7200剂次。为号召市区居民积极接种疫苗,吉林市体彩中心为临江街道接种疫苗的居民送出体育彩票,调动居民接种热情。为此,吉林市临江街道党工委、临江街道办事处特意把写有“助力疫苗接种 善举温暖民心”的锦旗送到了吉林市体彩彩票管理中心,衷心感谢市体彩中心对临江街道疫苗接种的助力。

在长春市,吉林省体彩中心积极与长春市朝阳区红旗街道办事处联合在市内4个接种点,设立“疫苗接种 体彩助力”公益宣传活动区,“乐小星”在疫苗接种点与体彩志愿者宣传疫苗接种知识,还为接种市民赠送即开型体育彩票顶呱刮等礼品。长春市朝阳区红旗街道办事处副主任何绍林介绍说,“疫苗接种是为提升广

大市民的疫苗接种意识和健康理念,增强健康生活方式的行为能力,此次与吉林省体彩中心联合开展“疫苗接种 体彩助力”工作,面向市民发出倡议,号召广大市民接种新冠病毒疫苗,共同构建平安全民免疫屏障。”领取到顶呱刮“天下名钻”的市民李女士表示“自己在得到红旗街道的通知后马上赶来接种疫苗,没想到收获了一份来自体彩的惊喜,感谢体彩带来的好运。”在长春市,还没有接种疫苗的市民可以拨打13664311367与红旗街道工作人员联系,在公交医院、同德社区、延安社区及红旗万达广场,都可以接种疫苗。

为战胜疫情贡献体彩力量,履行国家公益彩票的社会责任,吉林省体彩积极倡议大家能够遵循“应接尽接”的原则,积极接种新冠疫苗,共筑免疫长城。

/王昕文 鲁亮 图

大乐透第21096期开出10注一等奖

8月21日,超级大乐透第21096期前区开出号码“07、08、10、20、21”,后区开出号码“01、05”。本期全国销量为2.97亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。

头奖开2注1523万+8注846万

本期全国共开出10注一等奖。其中,2注为1523万元(含677万元追加奖金)追加投注一等

奖,分落广东深圳、山东淄博;8注为846万元基本投注一等奖,分落福建泉州(5注)、浙江湖州、四川成都、云南版纳。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自广东深圳、山东淄博的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了677万余元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到1523万元。

追加投注是大乐透独有的投

注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,本期福建泉州中出的5注846万元一等奖全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张经5倍投的、5+6复式票,单票擒奖4539万元。而山东淄博中出的1523万元出自一张10注号码、30元投入的单式追加票,这是大乐透单式票票面注数

“扩容”至10注以来,首次中出的头奖彩票。

奖池滚存至9.27亿

二等奖开出204注,每注奖金6.93万余元;其中64注采用追加投注,每注多得奖金5.54万余元。追加后,二等奖单注总奖金12.47万元。

三等奖开出490注,单注奖金1万元。四等奖开出835注,单注

奖金3000元。五等奖开出21809注,单注奖金300元。六等奖开出18979注,单注奖金200元。七等奖开出54852注,单注奖金100元。八等奖开出648783注,单注奖金15元。九等奖开出6468123注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.27亿元滚存至8月23日(周一)开奖的第21097期。/中国体彩网